
 
 
 

DIRETORIA LEGISLATIVA 
DEPARTAMENTO DE COMISSÕES  

Ata da 6ª Reunião Extraordinária, da 14ª 

Comissão de Meio Ambiente, Recursos Naturais, 

Sustentabilidade e Vigilância Permanente da 

Amazônia – COMMARESV, realizada no dia 

14.06.2022. 

 

Aos quartoze dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois, às onze horas e vinte 

e cinco minutos, foi realizada a 6ª Reunião Extraordinária da Comissão de Meio 

Ambiente, Recursos Naturais, Sustentabilidade e Vigilância Permanente da Amazônia 

- COMMARESV, sob a presidência do vereador Kennedy Marques(PMN), com a 

presença dos membros titulares, os vereadores Thaysa Lippy (PROGRESSISTAS), 

Amom (CIDADANIA) e o membro suplente, vereador Peixoto (PTC). Ausência 

registrada dos vereadores Raulzinho (PSDB), Elan Alencar(PROS), Fransuá (PV), 

e Rodrigo Guedes (REPUBLICANOS). Havendo quórum regimental e procedendo 

aos trâmites legais, o presidente deu início aos trabalhos, colocando para análise o 

parecer favorável, de sua autoria, ao Projeto de Lei n. 243/2022, de autoria do 

Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a Reposição Florestal no Município de 

Manaus e dá outras providências”. Sem discussão, o parecer foi posto em votação, 

tendo sido aprovado por totalidade dos presentes. Nada mais havendo a tratar, o 

presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às onze horas e 

trinta minutos. E para que conste eu, Narah Ribeiro (Secretária de Comissão), lavrei 

a presente ata que depois de lida, discutida e aprovada, foi assinada pelos membros 

presentes. 

 

                                                       

                                      Ver. Kennedy Marques (PMN) 

                                                       Presidente 

         

 

              Ver. Amom (CIDADANIA)                               Ver. Peixoto(PROS) 

                        Vice- Presidente                                          Membro 

 

 

 

 

 

 

                                   Verª. Thaysa Lippy (PROGRESSISTAS)  

                                                         Membro 
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